Вариант № 16

2. Определить координаты точки 
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 на отрезке , если 
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3. Найти длины диагоналей параллелограмма, построенного на векторах
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4. Даны три вершины параллелограмма 
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Определить:

a) координаты четвертой вершины 
[image: image13.wmf];
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б) длину высоты, опущенной из вершины 
[image: image14.wmf]D

 на сторону 
[image: image15.wmf];
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в) косинус острого угла между диагоналями 
[image: image16.wmf]AC
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5. Даны векторы 
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Найти вектор 
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, если известно, что 
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6. Вектор 
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, перпендикулярный векторам 
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, образует с осью 
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 острый угол. Найти его координаты, если известно, что 
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